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NAGYKÕRÖS
ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Nagykõrös Város
Önkormányzata

szeretettel hívja és várja
városunk valamennyi

lakosát

az ÚJÉVI
TÛZIJÁTÉKRA

2008. január 1-jén
kb. 20.30 órakor

a fõtérre

Nagykõrös Város
valamennyi lakosának

áldott, békés
karácsonyi ünnepeket

és boldog új évet
kíván

Nagykõrös Város
Önkormányzat

Polgármesteri Hivatala:
dr. Nyíkos Sára jegyzõ

és a hivatal munkatársai

Édes kicsi Jézus, aki tapsikolva
kérdezgeted az angyalfiókákat,
behintették-e már gyöngymor-
zsával a Tejutat, amelyiken az
égi mezõkrõl letipegsz a földre,
drága kicsi Jézus, szabad-e ha-
vas fejjel és hamus szívvel elej-
béd borulni, és kis inged szélét
megcsókolva arra kérni, várj
még egy kicsinység, mielõtt be-
tündöklenéd egy éjszakára ezt
a szomorú, süket és sötét föld
kerekét?

Édes kicsi Jézus, talán te
vagy az utolsó gyermek Isten
teremtett világán, aki hiszel
még abban, hogy születésed
napja dicsõség mennyben az
Istennek, és békesség földön az
embernek. Tudod-e, hogy aho-
vá készülsz, nem szelíd róna az
legelgetõ bárányokkal, hanem
komor vadon, ahol az égbõl le-
dobott sátán táborozik para-
zsas szemû seregével? Hol
fogsz itt Betlehemre találni,
édes kicsi Jézus, akit az örök-
kévaló szeretetnek neveznek az
írások? Rongyos istálló hiszen
csak találtatik még a földi ré-
teken, de hol vennéd az embe-
reket, akik tiszta szívvel eresz-
kedjenek térdre a jászol elõtt,
ahol a világ világossága moso-
lyog? Hol vannak a Három-
királyok, akik koronájukat a
maguk jószántából levegyék a
fejükrõl, és öledbe tegyék já-
tékszernek, és hol vannak a vé-

nek és írástudók, akik álmél-
kodva vallják, hogy bolondság
minden õ bölcsességük, és csak
az az üdvözítõ bölcsesség,
amit a Te tanulatlan, csöpp
szád gügyög: szeretet, irgalom,
békesség, mit akartok még
egyebet?

Édes kicsi Jézus, számot ve-
tettél-e te azzal, hogy ma csak
Heródes poroszlói vannak meg
az evangéliumokból, õk a világ
urai, a Gonoszság, a Rémítés,
a Kapzsiság, a Gyûlölet, a
Gõg, a Bosszú, és nincs e vilá-
gon Egyiptom, ahol tõreik el
ne érnének? Tudod-e te azt,
hogy aki elõtt leborulnak az
egek minden erõsségei, attól a
fölparcellázott földkerekségen
mindenütt útlevelet kérnének
állig fegyveres marcona embe-
rek, és mint csempészett árut,
koboznák el tõled a szeretetet,
mert tilos beviteli cikk az ma
mindenütt, ahol emberek él-
nek? Tudod-e, hogy téged, ma-
gadban csetlõ-botló kicsi gye-
reket senki a karjára nem ven-
ne, meg nem etetne, föl nem
ruházna, fagyos lábacskáidat
leheletével senki fel nem me-
lengetné, legföljebb kis inged,
a szent legenda varrás nélkül
való vászna sikkadna el kézen-
közön rólad? Utcák locspocsá-
ban ha tévelyegnél, ijedt rebe-
gésed senki meg nem hallaná,
elveszne a kevesek tivornyás

zajában, akiknek mindennap
karácsonyuk van, és a sokak
jajgatásában, akiknek könny-
folyását és vérsírását a kará-
csony se állítja meg. Nagy pa-
loták márványkopogtatóin,
hasadt ajtók törött kilincsein
hiába zörgetnél, sehol be nem
eresztenének, mert sehol se áll
küszöbön a jóság és szelídség.
A szívekbe hiába kukucskálnál
meleg fészek után. Az egyikben
nyitott torkú kincsesládát lát-
nál; a másikban szerelmi jelvé-
nyek képét ringatná a sóvár
vágy; ebben egy hasáb fáért,
amabban egy meleg ruháért;
némelyikben bitófáért; sokban
a saját koporsójáért, amelyben
szeretne már elbújni az élet
elõl; valamennyiben a mohó
kívánságért, hogy legyenek
embertestvérei, akiknek õ pa-
rancsoljon, akik tõle függje-
nek, akik õelõtte leboruljanak.
Csak olyan szívet nem talál-
nál, amelyikbõl a te gödrös,
rózsás, szeretõ orcád integetne
ki: nem tudok mást, és nem
akarok mást, csak szeretni.

… Édes kicsi Jézus, nem ér-
demel meg téged ez a mi vilá-
gunk, és nem biztonságos mi-
közöttünk a te járás-kelésed,
mégis nyittasd ki angyalpajtá-
saiddal az egek aranykapuját,
és lebegjetek le ez nap a vigasz-
talan földi mezõkre. Nem mi-
értünk, korhadt nemzedékért,
amely bûnben fogant, és bûn-
hõdésben fog elrothadni. Mi
vén fák vagyunk már, akiknek
hiába harmatoznak az égi ma-
gasok, az emberiség boldogsá-
ga a mi hasadozott kérgünkön
nem fog már kivirágzani. Mi
szét fogunk repedezni, és porrá
morzsolódni a nagy viharok-
ban, amelyek mindaddig fog-
ják nyögetni és csikorogtatni
az embererdõt, míg humuszá-
ból föl nem sarjad az új. Eze-
kért, a ma gyerekeiért, a hol-
nap embereiért, a bánaterdõ
reménysarjaiért szállj le az
idén is a földre, megsimogatni
õket; és a magad lelkét beléjük
lelkezni, édes kicsi Jézus!

Karácsonyi köszöntés
„A nép, amely sötétségben jár, 
nagy fényességet lát, és az
emberek hirdetik az örömhírt.”

Õsi, majd 2500 éves prófécia ez, amelyet az elsõ karácsonyt vár-
va vetettek papírra, s amelyet minden esztendõben, azóta is újra
és újra felidézünk. Így advent idején is valóban nagy a „sötétség”;
mindennapjainkban nagy a zûrzavar: év végi zárás, karácsonyi
bevásárlás, ajándékkészítés.

Mégis, a hozzánk közelítõ ünnep, karácsony ünnepe egyre na-
gyobb fényességgel világít ebben a sötétségben. Várjuk megér-
keztét, csendességét, meghittségét.

Mint az Önök polgármestere és országgyûlési képviselõje, tisz-
teletteljes szeretettel kívánok kedves Mindnyájuknak áldott,
békés ünnepet, Móra Ferenc: Édes kicsi Jézus címû, emelkedett
hangvételû, elgondolkodtató novellájával.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester



2 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

Világbajnok
a puttonyban

Nem mindennapi ajándék
lapult a Kossuth Lajos Álta-
lános Iskola diákjaihoz ellá-
togató Mikulás puttonyá-
ban december 5-én. Hiszen
a nagy szakállú Talmácsi
Gábort, a 125 cm3-es gép-
osztály idei gyorsasági mo-
toros világbajnokát hozta el
a gyermekekhez.

December 5-én este a Posta-
Mikulás is ajándékokkal
várta a gyermekeket

Több mint 1300 gyermek és kísérõje várta a Mikulást a polgármesteri hivatal elõtti téren decem-
ber 6-án. A manók elõzetes információi ugyanis arról szóltak, hogy az idén ezen a napon várha-
tóan 10 órakor ereszkedik le a Mikulás a hivatal tornyából.

Az összegyûlt gyermekek énekekkel, versikékkel várták a Mikulást. Nagykõrös polgármestere,
dr. Czira Szabolcs elmondta, hogy több nagykõrösi vállalkozó is felajánlotta, hogy nála töltse meg
a Mikulás a puttonyát és induljon tovább a gyermekek megajándékozására. Nekik köszönetet
mondott a polgármester. Közben az elõre küldött krampuszoknak és manóknak köszönhetõen a
gyermekek meg is kóstolhatták az édességeket.
S mikor már igen sok apró szempár szegezõ-
dött a torony tetejére, egyszer csak feltûnt a
nagy szakállú is. A Mikulás ezen alkalommal
mintegy háromnegyed órát töltött Nagykõrös-
ön, mielõtt továbbindult.

Mivel szavakkal nehéz lenne visszaadni a
megannyi mosolygó kis arcocska és az öröm
különbözõ hanghatásokkal megnyilvánuló for-
mája által kialakult varázslatos légkört, beszél-
jenek inkább a képek.

K Ö S Z Ö N J Ü K !
Nagykõrös Város Önkormányzat polgármes-
tereként köszönetet mondok a Mikulás put-
tonyának megtöltéséért a Smekt Kft.-nek, a
Kék Juhar Cukrászdának, a Nagyi Süti vállal-
kozásnak, a Varga Pékségnek, Bódizs Antal
vállalkozónak, a KO+AN Kft.-nek, Kovács
György vállalkozónak.

Valamint köszönetet mondok a Kõrösi Ga-
rabonciás Mûvészeti csoportnak és mindenki
másnak, aki akár a legcsekélyebb mértékben
is, de hozzájárult ahhoz, hogy több száz gyer-
meknek örömet tudjunk okozni.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Az idén sem várták hiába a kõrösi gyermekek a Mikulást
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Az elmúlt hónapban megoldás
született a Szolnoki út legkriti-
kusabb szakaszának problémájá-
ra. A 14. és a 24. szám közötti
szakaszon állandó probléma
volt, hogy esõs idõben a víz
megállt a járdán, és a járda, vala-
mint az úttest közötti részen.
Novemberben az említett szaka-
szon mintegy 130 méter hosz-
szon új K szegély, valamint
2,2 méter széles, megemelt járda

épült ki, megközelítõleg 270 m2

burkolat kialakításával.
A felújításnak köszönhetõen

várhatóan a fenti szakasz lakói-
nak sem kell azzal szembesül-
nie, hogy esõ esetén udvarukat
is elönti a víz.

Szintén a Szolnoki úthoz kap-
csolódó információ, hogy a
2007. évi gázvezeték-építés
nyomvonalát a Magyar Közút
Kht. 2008 elsõ felében újítja föl.

Mint arról az Önkormányzati
Hírek szeptemberi számában
beszámoltunk, hosszú évek
óta húzódó probléma megol-
dására kerülhet sor azzal,
hogy a Szultán utca mintegy
folytatásaként a Bokros-dû-
lõn keresztül, a Ceglédi útig
mintegy 800 méter hosszon
6 méter szélességben szilárd
burkolat kerül kialakításra.
Nos, a felvetés már nem felté-
teles módban írandó, hiszen
elkészült a fent említett asz-
faltos út, s vele egy idõben
285 folyóméter járda, vala-
mint annak mentén a közvilá-
gítás.

Az út forgalomba helyezé-
sét követõen a teherforgalom
korlátozására kerül sor a Vitéz

és a Zentay utcákban. A for-
galomba helyezéssel egy idõ-
ben kerülnek áthelyezésre a
Bonduelle Kft., valamint a
Tiszabau Kft. raktárai megkö-
zelítési útvonalának jelzésére
hivatott táblák.

A 42 millió forintos beru-
házás megvalósulásának egyik
fõ értéke, hogy egy hosszú
ideje fennálló lakossági prob-
léma orvoslásra került. Más-
részt kiemelendõ, hogy az út-
test, a járda és a közvilágítás a
városban mûködõ cégek és az
Önkormányzat összefogásával
jöhettek létre, hiszen a kivite-
lezés költségeit a fent említett
két cég és Nagykõrös Város
Önkormányzata közösen vál-
lalták magukra.

Az utóbbi idõben a lakosság, ci-
vil szervezetek részérõl is egyre
gyakrabban merül fel az igény
ifjúsági, ún. „tízen túliak” részé-
re szolgáló játszótér – sportolási
lehetõség kialakítására. 

A kérdés azért is idõszerû,
mivel azok a fiatalok, akik ezen
sportok valamelyikét ûzik,
ilyen lehetõség hiányában más
városba kénytelenek átjárni,
vagy a helyben, idõbeni korlát-
tal fizetési kötelezettség mellett
igénybe vehetõ pályákat hasz-
nálhassák. Azok a fiatalok, akik
az átjárást nem tudják megfizet-
ni, jobb híján a középületek
lépcsõjét, köztéri szobraink ta-
lapzatát, a fõtér szökõkútját,
rosszabb esetben a közutak
mellett található, részükre al-
kalmasnak talált vízelvezetõ ár-
kot (pl. Abonyi út melletti
árok) veszik igénybe sportolás
céljára. Ez utóbbi tevékenység –
a sport veszélyein kívül – a köz-
úti közlekedés miatt is veszé-
lyes, de a mûemlékek ilyen mó-
don való rongálása sem kívána-
tos. A sport (extrém sport) vég-
zésének bürokratikus eszközök-

kel való tiltása nem vezethet
eredményre akkor, mikor az
igény a sportolásra megfogal-
mazódik. Helyette eredménye-
sebb módszer, ha a sportolás
lehetõsége megfelelõ körülmé-
nyek között, megfelelõ eszkö-
zökkel, ingyenesen biztosított.
A döntéshozók (Nagykõrös Vá-
ros Önkormányzat Képviselõ-
testülete) részére ezen indokok
alapján egyértelmû volt, hogy a
pályára igény van, annak meg-
építése szükséges. Ezért a
123/2007. (VI. 28.) ÖT. sz. ha-
tározat értelmében a Nagy-
kõrös, 5402/3-as hrsz-ú terüle-
ten gördeszka pálya létesítésére
10 millió forint fedezetet bizto-
sított.

A pálya adatai:

Burkolt alapterület: 231,42 m2,
anyaga aszfalt, kerti szegéllyel
ellátva.

A munka határidõben, 2007.
november 30-ig elkészült.

A munka értéke bruttó
1 967 400 Ft.

Görpark eszközei: Az eszkö-
zök RHINO STANDARD görpark-
elemekbõl lettek összeállítva,
azok minõsége, szabványnak va-
ló megfelelõsége miatt az aláb-
biak szerint: 1,1 QUARTEPIPE
(1,22 m) KINDER GRINDRAIL,
HANDRAILBOX FUNBOX
(1,22 m) FLAT WEDGE (1,22 m)
LEDGE, 1,1 PIANO (1,22 m), va-
lamint 1 db hullámrámpa, mely-
nek felállítására 2008. év elején
kerül sor.

Az eszközök anyagára, vala-
mint a felállítás együttesen brut-
tó: 7 847 520 Ft.

Már Kõrösön is van mûfüves pálya
Mint az ismeretes, a Kõrisfa SE székhelye a Dózsa György útról a
Ceglédi útra került át. A terület mellett elhaladók már jó ideje lá-
zas munkálkodást figyelhettek meg, melynek gyümölcse õsz végére
be is érett. November utolsó szombatján adták át a Kõrisfa SE új
székhelyén található épületet és mûfüves pályát. A rendezvényen
részt vett dr. Czira Szabolcs polgármester is, aki kiemelte milyen
fontos, hogy olyan minõségi sportlétesítmények álljanak a város la-
kosainak rendelkezésére, mint ez a most átadásra kerülõ.

Parázs György, az egyesület el-
nöke köszöntötte a jelenlévõket, s
bemutatta az egyesület gazdasági
feltételeinek megteremtésében a
jövõben jelentõs részt vállaló Gu-
lyás Józsefet. Az elnök elmondta,
hogy a gazdasági és szakmai fel-
adatok különválasztásával több
ideje marad a szakmai résszel fog-
lalkozni, ami remélhetõleg jobb
eredményekhez vezet.

A Mûszaki Vállalkozási és Mezõgazdasági Bizottság elnöke,
Szécsény Csaba, valamint a körzet önkormányzati képviselõje
Kaszap Zoltán is megtekintette a munkálatokat

Megújult a járdaszakasz Elkészült az elkerülõ út

A görpark idõjárás függvényé-
ben, várhatóan 2007. december
14-tõl várja a sportolni vágyókat.

Kétségtelen, hogy ezek a sport-
ágak önmagukban is rejtenek ve-
szélyt azok számára, akik ezt ûzik,
azonban szabványos eszközökkel,
rendszeresen ellenõrzött terület
biztosításával a jelenleginél biz-
tonságosabbá tehetõ a fiatalok
ilyen irányú sporttevékenysége.

Bízunk benne, hogy a pálya, ha
képletesen is, szép karácsonyi
ajándék azok számára, akik már
ûzik ezt a sportot, vagy a jövõben
ki kívánják próbálni ügyességü-
ket. Cél, hogy amennyiben a park
kedvezõ fogadtatásra talál, úgy a
késõbbiekben – elsõsorban pályá-
zati lehetõségek felhasználásával
– bõvüljön.

Ezért minden vállalkozó részé-
re reményteljes és balesetmentes
sportolást kívánunk!

Tisztelettel:
Városfejlesztési

és Üzemeltetési Iroda

Gördeszkapálya létesítése

Itt még készült
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a tanya tulajdonosa rendelkezik
a ráesõ költségek 20%-ával,
mely lehet készpénz vagy banki
hitel formájában. Az érintett ta-
nya a döntés meghozatalakor
állandó, vagy ideiglenes lakcím-
ként szerepel a BM központi
nyilvántartásában. A lakos a la-
kott tanyás ingatlanon kívül
nem rendelkezik más lakóingat-
lannal. Valamint a tanya
10 éven belüli elidegenítése ese-
tén az önkormányzati támoga-
tást vissza kell fizetni.

Dr. Czira Szabolcs kifejtette,
hogy véleménye szerint az álta-
la elmondott javaslattal példát
lehet mutatni mindenkinek,
hogy hogyan tudnak segíteni
azoknak a családoknak, akik-
nek egyáltalán nincs lehetõsé-
gük, hogy villannyal ellátott
épületben tudjanak a gyerme-
kek tanulni, háztartási gépeket
üzemeltessenek. A polgármes-
ter megjegyezte, hogy ha vala-
kinek van a városban egy vil-
lannyal ellátott ingatlana, an-
nak lehetõsége van mosni,
vasalni, hûtõt használni. Mint
mondta, azok vannak a leghát-
rányosabb helyzetben, akiknek
mindezek nem adatnak meg, rá-
adásul anyagilag sem jól állnak.
Dr. Czira Szabolcs úgy gondol-
ta, irányukban nagyon nagy
gesztus, hogy az önkormányzat
átvállalja a DÉMÁSZ által meg-
állapított költség 80%-át.

A négy javaslatban közös
pont volt, hogy a fedezetet a
2008-as költségvetésben bizto-
sítani kívánták. A polgármester
a D javaslat kifejtése során el-
mondta, mivel a pontos költsé-
gek nem ismertek, ezért célsze-
rû a százalékos meghatározás, s
Kiss Péter irodavezetõt kívánta
megjelölni felelõsként, mond-
ván a szükséges számításokat õ
fogja a költségvetés összeállítá-
sakor elvégezni. A felszólalás
során az is elhangzott, hogy
Hódmezõvásárhelyen hasonló
kezdeményezésnél az 50–50%-
os megosztást fogadták el, azon-
ban az itt élõk anyagi helyzete
indokolttá teszi a 80%-os támo-
gatást, s a polgármester úgy
gondolta, a maradék 20%-ot
fogják is vállalni a lakosok.

A negyedik javaslat elhangzá-
sa után Kaszap Zoltán képviselõ
kért szót. Felszólalásában el-
mondta, hogy a legfrissebb in-
formációi szerint az eddigi 18
helyett 22 tanyával lehet szá-
molni, ami némiként csökkent-
heti az egy tanyára jutó költsé-
geket. Kaszap Zoltán magánjel-
legû véleményeként elmondta,
hogy tradicionálisan a tanyasi
embereknek volt a városon is
egy házuk, s nem tartja célszerû-
nek visszafelé forgatni az idõ
kerekét. A képviselõ arra is ki-
tért, hogy a városban egyre szi-
gorúbbak az állattartási feltéte-
lek, így célszerû elõsegíteni a ta-
nyákon való állattartást. Úgy
vélte, ezek az ingatlanok nem
üdülõk, hanem dolgozni járnak
oda az emberek, úgy ahogy
esetleg Kecskemétre is átjárnak.
A képviselõ a C javaslat támoga-
tását kérte.

Dr. Czira Szabolcs a hozzászó-
lásra reflektálva elmondta, hogy
Nagykõrös a D javaslat szerint is
felvállalja, hogy segít a legrászo-
rulóbbnak, a jelenlegi nehéz
helyzetben azonban nem tudnak
minden tanyára több százezer fo-
rintot költeni. Kifejtette, hogy a
városban lakó emberek közül is
sajnos többet néhány száz forint
miatt kell elutasítani, ugyanis
mindössze ennyivel lépik túl azt
a határt, ahol még támogatha-
tóak lennének. A polgármester
szerint mindenkinek igaza van, s
valahol mégsincs.

László Ferenc képviselõ fel-
szólalásában azt támadta a D ja-
vaslatban, hogy abban a polgár-
mester Kiss Péter irodavezetõt
jelölte meg felelõsként. A képvi-
selõ még be sem fejezte a mon-
datát, a polgármester máris je-
lezte, hogy vállalja a felelõsséget
és visszavonja a javaslat ezen ré-
szét, s õ lesz a felelõs. László
képviselõ mosollyal az arcán
kérte ennek szó szerinti rögzíté-
sét a jegyzõkönyvben. Dr. Czira
Szabolcs nem értette, hogy
mindez mekkora élvezetet tud
jelenteni a képviselõnek. László
Ferenc a gondolkodásmódra va-
ló rávilágításra hivatkozott,
majd azt tudakolta, mi indokol-
ja a különbözõ javaslatok közöt-

ti eltérõ feltételeket. Mint
mondta nem hiszi, hogy olyan
sok tanyatulajdonosnak van la-
kása, egy személyrõl tud, úgy
gondolta talán ez neki lehet
üzenet.

Dr. Czira Szabolcs kifejtette,
nem akar vitát gerjeszteni, de
úgy véli, hogy azt, akinek jelen-
leg is megvannak a lehetõségei,
azt nem kell olyan mértékben
támogatni, mint akinek semmi-
lyen lehetõség nem áll jelenleg
rendelkezésére.

Zágráb Nándor képviselõ a C
verzió elfogadhatósága mellett
szólt, de mint mondta, azt csak
akkor támogatja, ha elõzõleg a
testület nem fogadta el az A ver-
ziót, mely szerint 100%-ban az
önkormányzat fizetné a villa-
mosítás költségeit. A képviselõ
úgy vélte, az életképes tanyák
útjába állnának bizonyos nagy-
birtokosoknak, így most a kis-
gazdák sorsáról is döntenek.

Kaszap képviselõ fontosnak
értékelte, hogy a szándékukat a
tanyák lakói is kifejezzék ne
csak szavakban, hanem anyagi-
lag is hozzájárulva a villamosí-
táshoz. Így a 100%-os támoga-
tást nem tartotta célszerûnek.
Másrészt azt is fontosnak tartot-
ta, hogy a városi emberek felé is
el kell tudni számolni a döntés-
sel. Újra kérte, hogy a C-t támo-
gassák.

Stekler Ottó az iránt érdeklõ-
dött, máskor, hasonló beruhá-
zásokkor kellett-e hozzájárulást
fizetni. Mivel igenlõ választ ka-
pott, elmondta, jelen esetben is
indokolt, hogy a tulajdonosok
is hozzájáruljanak a költségek-
hez. Kiemelte, hogy véleménye
szerint a tanyán élõk nagyon
fontos gazdasági értéket fognak
képviselni. Úgy vélte, célszerû
lenne a 4 javaslatból egy ötödi-
ket összegyúrni.

Kustár Tamás alpolgármester
hozzászólásában hangsúlyozta,
hogy a polgármester részérõl ér-
kezett egy javaslat, amely arról
szól, hogy a tanyán élõk áramki-
építését 80%-kal támogatják. Az
elmúlt idõszak legpozitívabb ja-
vaslata ez. Kifejtette, hogy
ugyan jött ide a parlament elnö-
ke, s jött tárca nélküli miniszter
is, s tettek ígéreteket, azonban
azok ígéretek is maradtak.
Most, amikor 80%-al támogat-
nák a megvalósulást, egyesek
csak fitymálják azt, mondván az
valaki ellen irányul, holott az
éppen arról szól, hogy azokat tá-
mogassák, akik ott élnek.
Ugyanakkor elmondta, hogy
nincs útban ma egyetlen tanya
sem Nagykõrösön senkinek, s
ilyet csak az mond, aki abszolút

Léptek a TANYAVILLAMOSÍTÁS ügyében

A legrászorulóbbak 80%-os
támogatást kapnakNagykõrösön hosszú évek óta

lehet hallani a villany nélküli ta-
nyák kilátástalan helyzetérõl. Az
évek során megannyi érv hang-
zott el ezek villamos hálózatra
kötésének fontossága mellett, s
persze ígéretekbõl is akadt jó né-
hány, azonban mind ez idáig
nem történt semmilyen nemû
elõrelépés. Mígnem a nagykõrö-
si képviselõ-testület legutóbb
2007. november 22-én tárgyalta
napirendként az ügyet. Az elõ-
terjesztés eredetileg 3 határozati
javaslatot tartalmazott, melyek
mellé rögtön a napirend tárgya-
lásának megkezdésekor dr. Czira
Szabolcs egy negyediket is vitára
bocsátott.

Az A javaslat szerint a városi
önkormányzat képviselõ-testü-
lete az Esed- és Árbóz-dûlõben
érintett 18 tanya villamosításá-
nak költségeit teljes mértékben
magára vállalta volna. 

A B javaslat már összetettebb
volt, hiszen e szerint a költségek
50%-át az önkormányzat állta
volna, 50%-kal pedig a tulajdo-
nosnak kellett volna rendelkez-
nie. S az is szempont volt, hogy
az érintett tanya állandó vagy
ideiglenes lakcímként szerepel-
jen a BM központi nyilvántartá-
sában, valamint a lakott tanyás
ingatlanon kívül a tulajdonos
ne rendelkezzen más lakóingat-
lannal.

A C javaslat szerint a tanyák
villamosítási költségének 80%-
át az önkormányzat vállalta vol-
na át, amennyiben a tanya tulaj-
donosa rendelkezik a ráesõ
20%-kal, készpénz vagy bankhi-
tel formájában. Itt is szempont
volt, hogy az érintett tanya ál-
landó vagy ideiglenes lakcím-
ként szerepeljen a BM központi
nyilvántartásában. S fontos ki-
tételként jelentkezett, hogy
amennyiben a tanya 10 éven be-
lül elidegenítésre kerül a vevõ-
nek, az önkormányzat által
adott támogatást vissza kell fi-
zetnie.

Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester a napirend tárgyalásakor
bejelentette, hogy a Fidesz kép-
viselõ csoportja nem kis vita
árán, de hozott egy negyedik ja-
vaslatot, mely az alábbiak sze-
rint szól. A tanyavillamosítás
költségének 80%-át az önkor-
mányzat átvállalja, amennyiben
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nincs tisztában a helyi viszo-
nyokkal. Kérte, ha Zágráb kép-
viselõ konkrét esetrõl tud, je-
lentkezzen, addig csak a levegõ-
be beszél. Az alpolgármester ki-
fejtette, a tanyát gazdálkodási
szándékkal használóknak az Új
Magyarország program vidék-
fejlesztési tervében kell megol-
dásokat kínálnia a kormánynak,
ha ez hiányzik, ezt ezen terv ki-
dolgozóin kell számon kérni. Az
alpolgármester úgy vélte, a kor-
mánynak jelenleg nem a gyors
megoldások a fontosak.

Dr. Czira Szabolcs hozzáfûz-
te, hogy valóban kormányzati
feladatot vállalt most át az ön-
kormányzat.

G. Kovács Sándor szégyenle-
tesnek tartotta, hogy a kormány
teljes egészében kifarolt a prog-
ram mögül, s odadobta a tanyán
élõknek és az önkormányzat-
nak, hogy oldjátok meg.

Körtvélyesi Attila képviselõ
10 perc szünetet kért szavazás
elõtt.

A szünetet követõen a jelenlé-
võ 19 képviselõ 12 igen 2 nem
és 5 tartózkodás mellett a D ja-
vaslatot fogadta el.

A polgármester szerint ezzel
sorsdöntõ lépést tettek, azon ta-
nyán élõ, leginkább rászoruló
emberek érdekében, akiknél
nincs villany.

Sebestyénné Angyal Zsuzsan-
na képviselõ asszony a költ-
ségvetési koncepció tárgyalása
során hangot adott azon meg-
döbbenésének, mely a novem-
ber 15-i összevont bizottsági
ülés után érte. A képviselõ
asszony elmondta, hogy a
koncepció bizottsági megvita-
tásán kérte, hogy vegyék be a
panelprogram támogatását is
a koncepcióba, ezek után a
20-án megjelenõ Kék Nefe-
lejcsben az MSZP képviselõ-
csoportja azt írta róla, hitelét
vesztette és hamis tényeket ál-
lított, miszerint a panelprog-
ram nem folytatódik Nagy-
kõrösön. A képviselõ asszony
elmondta, hogy a Kecskeméti
út 3. C vonatkozásában a pá-
lyázatot befogadó nyilatkoza-
tot 2006. októberében adták
ki, a támogatásról szóló nyi-
latkozat azonban csak egy év-
vel késõbb 2007. októberében
érkezett meg. Ennek megfele-
lõen nem õk és a polgármeste-
ri hivatal munkatársai a hitel-
telenek, hanem az MSZP
nagykõrösi szervezete.

László Ferenc képviselõ rea-
gálva a képviselõ asszony sza-
vaira elmondta, hogy idézi,
ami egyébként az újságban is
megjelent, hogy az Önkor-
mányzati Hírekben olvashatta
az egész város, hogy Sebes-
tyénné Angyal Zsuzsanna mit
mondott a képviselõ-testületi
ülésen. Azaz, hogy a 4 pályá-
zat egyforma eséllyel indult,
közben azonban elfogyott a
pénz, és így az állam 4-bõl
csak egyet támogatott – idézte
az MSZP helyi elnöke, hozzá-
téve 4-bõl kettõt támogatott
az állam. Az más kérdés –
folytatta László Ferenc – hogy
a képviselõ asszonynak néha
el kellene számolnia tízig,
mert hogyha oly vehemenciá-
val támadja meg õket, akkor
ez a probléma fenn fog állni,
hogy bizonyos tévedések
csúszhatnak az elmondottak-
ba. Az MSZP-s képviselõ úgy
vélte, az energiáit a képviselõ
asszonynak inkább a panelek
érdekében folytatott munkába
kell fektetnie.

Nos, nyilvánvalóan, mivel a
képviselõ asszony azt, hogy
négybõl egy panel élvezett
csak támogatást, azt a 2007.
szeptemberi képviselõ-testüle-
ti ülésen mondta, és az újabb
támogató nyilatkozat csak
2007. októberében, egy évvel
a befogadást követõen került

kiállításra, így õ nem tévedett.
Felszólalása pillanatában való-
ban négybõl egy pályázat
nyert támogatást. Egyesek
szerint úgy tûnik, a miniszté-
riumban valóban sikerült nem
csak tízig, de 12-ig is elszá-
molni, s tették ezt hónapok-
ban, mire kiállították a támo-
gató nyilatkozatot. Úgy gon-
dolják, erre tökéletes magya-
rázat lehet a Sebestyénné által
említett „elfogyott a pénz”
megállapítás, éppen ezért
csúsztatták egy évig.

A képviselõ asszony a tes-
tületi ülésen egyébként még
elmondta, hogy többször ér-
deklõdött a panelek ügyével
kapcsolatban az illetékes mi-
nisztériumnál, s a testületi ülé-
sen is többször felszólalt a
témában. Megjegyezte, úgy
tûnik, néha egy egyszerû kép-
viselõ hangja is felhallatszik a
minisztériumig.

Egyes vélemények szerint
mindezek tükrében valóban
megdöbbentõ, hogy az omi-
nózus, nyomdai úton elõállí-
tott termékben, az MSZP he-
lyi csoportja nem elnézést kért
a képviselõ asszonytól, hiszen
hiteltelenségével kapcsolatban
bebizonyosodott, hogy még a
feltételezés is hamis, hanem
újra támadta õt. Mivel a kép-
viselõ asszony mindenki fi-
gyelmét felhívta a dátumok
fontosságára, így vannak akik
úgy gondolják, ezt követõen
már, akár az olvasók szándé-
kos félrevezetésének is tekint-
hetõ az ezt követõen meg-
jelent cikk Sebestyénnét táma-
dó cikk, szerintük ez sokkal
inkább az MSZP helyi szerve-
zetének hitelességét kérdõ-
jelezi meg. Vannak, akik to-
vább mennek, és azon vélemé-
nyüknek adnak hangot, hogy
a hazudtunk reggel, hazud-
tunk délben… kijelentések
óta már nem lepõdnek meg az
MSZP ilyen „pontatlansága-
in”, azonban azt mindenkép-
pen megdöbbentõnek tartják
õk is, hogy egy egykoron jobb
sorsra érdemes helyi lap asz-
szisztál a szerintük egyértel-
mûen hamis MSZP-s propa-
gandához.

Nyilvánvalóan a dologból
kinek-kinek magának kell ta-
nulságokat leszûrnie, az vi-
szont mindenképpen öröm-
teli, hogy ha az eredeti lehetõ-
ségekhez képest csúszással is,
de újabb épület szépülhet meg
a városban.

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testülete a 2007. no-
vember 22-én tartott ülésén elfo-
gadta a Város Önkormányza-
tának 2008. évi költségvetési
koncepcióját. A testület az alábbi
határozatot támogatta:

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testülete a 2008. évi
költségvetés célkitûzéseit, elveit az
alábbiak szerint határozza meg:

1. A 2008. évi költségvetés fõ
célkitûzései:

1.1. az önkormányzat kötelezõ
feladatainak biztonságos ellátása,

1.2. a folyamatban lévõ fejlesz-
tésekhez a szükséges forrás bizto-
sítása,

1.3. a településfejlesztési prog-
ramban és a gazdasági program-
ban meghatározott fejlesztésekhez
az önrész biztosítása és a pályázati
lehetõségek kihasználása.

2. A 2008. évi költségvetés ter-
vezésére vonatkozó általános el-
vek:

2.1. a 2008. évi gazdálkodás és
tervezés során elõtérbe kell he-
lyezni a takarékossági és haté-
konysági szempontokat,

2.2. a bázisszemlélet helyett a
feladatarányos finanszírozással kell
az intézmények költségvetését ter-
vezni,

2.3. az intézmény saját bevéte-
lébõl származó többletet dologi ki-
adásokra kell felhasználni,

2.4. a szükséges mértékû általá-
nos és céltartalékkal biztosítani
kell a nem tervezhetõ feladatok el-
látására a forrást,

2.5. a közüzemi díjakat ez elõ-
zõ évi mutatók alapján kell meg-
tervezni,

2.6. az önként vállalt feladatok
finanszírozására a kötelezõ felada-
tok ellátását követõen kerülhet sor,

2.7. az oktatási intézmények ál-
tal üzemeltetett fõzõ és melegítõ
konyhák költségeit elkülönítetten
az elsõ félévre kell tervezni, tekin-
tettel a folyamatban lévõ közbe-
szerzési eljárásra.

2.8. Vizsgálja meg az önkor-
mányzat az oktatási intézmények
önálló gazdálkodási jogkör meg-
szüntetésének, és a gazdálkodási
feladatokat ellátó új intézmény lét-
rehozásának lehetõségét.

Felelõs: dr. Czira Szabolcs pol-
gármester.

Határidõ: 2008. február 15.

Újra terítéken a panelek

Elfogadták a koncepciót

Évekkel ezelõtt jelentkezett az
igény az Arany János Múzeum
megközelíthetõségét segítõ jár-
dára, mely a múzeum elõtt elha-
ladva, a Ceglédi utat az Abonyi
úttal köti össze.

Az elmúlt hónapban az ön-
kormányzat által biztosított
anyagból 180 méter hosszon
1,5 méter szélességben került
megépítésre, nagy kockakõbõl a
fent említett két út közötti, Mú-
zeumkertben lévõ járdaszakasz.
Ennek megépítésére mintegy
2,5 millió forintot biztosított az
önkormányzat.

– Bízunk benne, hogy a járda
beváltja a hozzá fûzött remé-
nyeket, és hosszú idõn át segí-
teni fogja az intézmény meg-
közelíthetõségét – mondta el a
bejáráskor dr. Czira Szabolcs
polgármester.

Elkészült
a múzeum
elõtti járda

Elkészült
a múzeum
elõtti járda
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A november végén tartott képvi-
selõ-testületi ülésen Sebestyénné
Angyal Zsuzsanna képviselõ asz-
szony napirend elõtti felszóla-
lásában az országban megfi-
gyelhetõ energiaár-emelésekrõl
szólt, elmondta:

Gyurcsány Ferenc miniszter-
elnök úr édesanyja, Katus néni
Pápán ismét csavarhatja lejjebb
a gázégõ gombját. Ajánlatos azt
tennie. És nem csak neki, hanem
a magyar családok felének, ame-
lyeket a jelenleginél is nehezebb
helyzetbe hoz a legújabb kor-
mánydöntés.

A lakosság rekordösszegû
számlákra számíthat. A kormány
ugyanis a gázár emelése mellett
a támogatási rendszert is szi-
gorítja, jövõre már csak azok
kaphatnak támogatást, meg az
eddigi kompenzációt, akiknek
kormány közeli hírforrás szerint
71 250 forintnál kevesebb a jö-
vedelmük.

A támogatott gáz mennyisége
pedig már novembertõl csök-
ken, egy átlag család az eddigi
3000 helyett csak 2000 köbmé-
ter fogyasztásig, a nagycsalá-
dosok 5000 köbméter helyett
csak 4000 köbméterig kapnak
majd kompenzációt. Ez 30%-os,
illetve 20% elvonás.

Akik már jelenleg is részesül-
nek támogatásban, azok számá-
ra a héten megérkezhet a Ma-
gyar Államkincstártól az igénylés-
hez szükséges dokumentumok.

Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testülete november
22-i ülésén tárgyalta a sport-
támogatási rendszerrõl szóló ren-
delet módosítását.

Mint az ismeretes a sporttámo-
gatási összegek felosztásakor év-
rõl évre jelentkeznek észrevételek,
hogy nem a legmegfelelõbben let-
tek a támogatások odaítélve.

Szabóné Irházi Zsuzsanna a
közoktatási, kulturális, ifjúsági és
sportbizottság elnöke ismertette
a testület tagjaival és az ülést
nyomon követõkkel az elõter-
jesztés lényegét, valamint az
elõzményeket. Az elnök asszony
elmondta, hogy több ülésen tár-
gyalták már a témát, többek kö-
zött a sportszervezetek bevonásá-
val, s a vezetõik véleményét kér-
ve. Munkájukat végig a jobbítás
vezette, s az átalakítás elsõ lép-
csõje pozitív fogadtatásra talált.
Az elsõ lépcsõben a csupán pont-
rendszer alapján történõ felosz-
tást, felváltotta egy osztott rend-
szer, melyben a támogatás felét
továbbra is pontrendszer alapján
ítélik oda, a másik felére azonban
pályázhattak az egyesületek. Ez a
jobbítási szándék sarkallta a kö-
vetkezõ módosítást is, figyelem-
be véve az ország s benne Nagy-
kõrös helyzetét. Ez indokolja,
hogy a rendeletmódosítás során
a rendeletbõl kimaradjon a
sporttámogatási keret azon ré-
szére vonatkozó fél mondat,
mely szerint adott évi sporttámo-
gatás nem lehet kevesebb az elõ-
zõ évinél. Mint megtudhattuk,
ugyanakkor ezen rész elhagyása
nem jelenti egyben azt is, hogy a
támogatási összeg egyik évrõl a
másikra kevesebb lesz.

A módosítás másik, sokak sze-
rint jóval nyomatékosabb része a
támogatás felosztását érintette.
Ebben ugyanis az eddigi 50%
pontrendszer 50% pályázat alap-
ján történõ felosztás helyett,
mindössze 40% kerül az eddig
annyi kritikát kapott pont-
rendszer alapján odaítélésre,
60%-ért pedig pályázataik be-
nyújtásával versenghetnek a
sportszervezetek.

Szabóné Irházi Zsuzsanna el-
mondta, azért hogy a szervezetek
jobban tudjanak tervezni, várha-
tóan már 2008. februárjában ki-
írják a pályázatot, s a döntést a
költségvetés elfogadása után hoz-
zák meg. Ugyanakkor az elnök
ösztönözte a sportszervezeteket,

hogy az önkormányzati támoga-
tás mellett minél több más for-
rásra is pályázzanak.

A téma ismertetését követõen
Zágráb Nándor települési képvi-
selõ hozzászólásaiban azt kérdez-
te, hogy ki is dolgozta ki anno a
rendeletre vonatkozó javaslatot,
és esetlegesen van-e olyan sze-
mély, aki elõzõleg részt vett a ki-
dolgozásban, most pedig támo-
gatáshoz jut. Majd hozzászólásá-
ban a pályázati rész miatti lobbi-
érdek-érvényesülésrõl beszélt a
képviselõ, kifejtve, hogy a rende-
lettervezetet inkább egy függet-
len szakértõi szervezetnek kelle-
ne kidolgoznia.

Dr. Czira Szabolcs polgármes-
ter felhívta a figyelmet arra, hogy
bármely képviselõ adhatott volna
be módosítást, javaslatot. Ilyen
Zágráb Nándortól nem érkezett.
Ugyanakkor elmondta, hogy job-
ban szeretné, ha a hangzatos
lobbiérdekekrõl szóló szólamok
helyett inkább azt keresnék, ho-
gyan lehet Nagykõrös sportján
javítani.

Kustár Tamás alpolgármester
hozzászólásában kifejtette, sajá-
tos módszerrel dolgozik néhány
képviselõ Nagykõrösön. Az illetõ
havonta egyszer megjelenik tes-
tületi üléseken, hogy elõtte és
utána mi történik, az nem érdek-
li. Nem vesz részt az elõterjesztés
kidolgozásában, bizottsági tagsá-
got nem vállal, hiszen oda el kel-
lene járni, s ha nem menne el, az
kínos lehetne. Ezt követõen az
elõterjesztések megszületése után
azokat csak kritizálja, ráadásul ez
nem is építõ jellegû kritika, ha-
nem csak vagdalkozás.

Az alpolgármester elmondta,
véleménye szerint azért válasz-
tották meg a képviselõket az em-
berek, hogy az ilyen döntéseket
felvállalják s nem azért, hogy
szakértõi szervezetekre, másra
lõcsölni a dolgot. Helyben kell
meghallgatni a véleményeket s
meghozni a jó döntést. Kustár
Tamás hangsúlyozta, annak kár a
testületbe ülni, aki úgy érzi, hogy
nem képes ilyen kérdésekben
dönteni.

László Ferenc települési képvi-
selõ, az MSZP helyi elnöke kifej-
tette, hogy neki elvi problémája
van az elõterjesztéssel, hiszen
nem ért egyet annak a bizonyos
fél mondatnak a kikerülésével.
Úgy véli, ez mindenképpen üze-
net a sportszervezetek felé.

Dr. Czira Szabolcs kifejtette,
hogy a fél mondat kimaradása
nem jelenti azt, hogy biztosan ke-
vesebb jut 2008-ban sporttámo-
gatásra, mint 2007-ben. Ugyan-
akkor nem lehet tudni, hogy mit
üzen a kormány a városnak, így
azzal is számolni kell, hogy talán
nem jut annyi. A polgármester
hangsúlyozta, hogy László Fe-
renc nem adott be módosító ja-
vaslatot a fél mondat bennmara-
dásával kapcsolatban, pedig ezt a
testület ülés hetének hétfõi nap-
jáig megtehette volna. A polgár-
mester ugyanakkor megkérdezte
az MSZP helyi elnökétõl, mit
üzen a kormány a mûvészetokta-
tásnak, hiszen a 105 ezer forintos
fejenkénti normatíva helyett csak
70-75 ezer forintot ad. – Milyen
üzenet ez? – kérdezte a polgár-

mester. Kérte a képviselõt, mivel
a nagykõrösi testület mellett az
MSZP-nek is tagja, arrafelé is fo-
galmazza meg üzeneteit. Mit
üzen a kormány a gyermekek-
nek, családoknak, betegeknek?

A testület mintegy félórás vitát
követõen végül elfogadta a ren-
delet módosítását, melynek értel-
mében kikerült a rendeletbõl az
ominózus fél mondat, s a támo-
gatás 40%-a pontrendszer alap-
ján, 60%-a pedig pályázat útján
kerül 2008-tól felosztásra.

A 2008. január 1-jén hatályba lé-
põ rendelet pontos szövege meg-
tekinthetõ Nagykõrös Város hon-
lapján (www.nagykoros.hu – ön-
kormányzat menüpont – rendele-
tek), a Jegyzõi irodán és a Szabó
Károly Városi Könyvtárban.

Ugyanis a szociális gázár támo-
gatás iránti igényt évente be kell
nyújtani.

A dokumentumok kitöltésé-
hez segítségemet és a Fidesz-
képviselõcsoport tagjainak segít-
ségét szeretném fölajánlani,
mindenkit szeretettel várunk fo-
gadóóráinkon, illetve a Kossuth
Lajos utca 2. szám alatti irodánk-
ban, ahol Láposi Ferencné segíti
a nagykõrösi lakosokat a nyitva-
tartási idõ alatt.

A nagycsaládosok szervezeté-
nek számításai azt mutatják,
hogy a kompenzáció csökkené-
sével a rászorulók fele kieshet a
támogatási rendszerbõl, és ha ez
még nem lenne elég, januártól
újabb drasztikus áramáremelés-
re, számíthatunk. A téli hóna-
pokban családok tömegei kerül-
hetnek veszélyzónába. Õk ma-
guk vigasztalására felidézhetik
majd a miniszterelnök úr egy-egy
bátorító, optimizmust sugalló be-
szédét, mint például: „a szegény-
ség nem növekedett, csak nem
csökkent” vagy a „nagy a jólét”
elhíresült mondatait.

A kormány döntései kihatnak
mindenkire, és mindenkit egy-
formán sújtanak pártállástól füg-
getlenül, de ezzel nem kell,
hogy egyetértsünk, felemelhet-
jük szavunkat és a törvény adta
lehetõséggel élve tiltakozhatunk
is – zárta felszólalását Sebestyén-
né Angyal Zsuzsanna képviselõ
asszony.

Jövõre már
a pályázatok kapnak nagyobb súlyt

MÓDOSUL A SPORTRENDELET

Napirend elõtt az emelkedõ
ENERGIAÁRAKRÓL
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Nagykõrös történelme egyik
legnagyobb beruházása kapujá-
ban áll. Ahhoz, hogy a csa-
tornaberuházás megvalósuljon,
jelentõs feladatokat kell végre-
hajtania a Víziközmû Társulat-
nak is. Idõközben jó néhány
postaládában landolt levél, me-
lyen feladóként a társulat szere-
pelt. Ezekrõl, valamint a legfris-
sebb hírekrõl kérdeztük Már-
tonfalvi Pál elnököt.

– Az elsõ három hónap befi-
zetései zárultak le november
15-ével, ennek megfelelõen az
egyenlegközlõ leveleket kiküld-
tük a lakosságnak. Mondhatjuk,
hogy a fizetési fegyelem a kez-
deteknek megfelelõ, 80% fölött
van. Ugyanakkor vannak elcsú-
szások is. Sokan a 15-i határidõt
korainak veszik. Szerintük le-
hetne 20-a, illetve 25-e a határ-
idõ, de úgy gondolom, hogy ak-
kor is lennének, akik átlépik az
adott idõpontot. Személy sze-
rint arra szeretném fölhívni a fi-
gyelmet, hogy a 15-ei határidõ
nem azt jelenti, hogy 14-én kell
a tumultusban bemenni és befi-
zetni, hanem nyilván azt meg-
elõzõen is meg lehet ezt tenni.
De úgy látom, hogy a lakosok
többsége is belátja ezt, és folya-
matosan jönnek a befizetések,
valamint pótolják az esetleges
elmaradásukat is.

Voltak olyan észrevételek,
melyek szerint az egyenleg-
közlõn az szerepel, hogy tarto-
zása van az illetõnek, holott õ
befizette az adott összeget.

Fontos tudni, hogy az egyen-
legközlõ levelek a 2007. no-
vember 16-i állapotot mutatják.
Természetesen, akik idõközben
rendezték tartozásukat, azokra,
mint ahogy az a levélben is meg-
található, nem vonatkozik a fi-
gyelemfelhívásunk, s az tekintse
a levél ezen részét tárgytalan-
nak. Sokan azt is kérdezik, hogy

miért küldünk egyáltalán ilyen
levelet, hiszen tudják õk, meny-
nyit fizettek be. Nos, ez a törvé-
nyi kötelezettségünk. Minden-
kit értesítenünk kell arról, hogy
megérkezett az általa befizetett
összeg és jó helyre érkezett. Aki
pedig valamilyen okból el-
marad, annak föl kell hívnunk a
figyelmét. A következõ ilyen ér-
tesítõt egyébként 6 hónap múl-
va, májusban küldjük ki. A mos-
tani levél ezért tartalmazott
6 darab befizetõszelvényt. Há-
rom hónap múlva azok kapnak
csak levelet, akiknek az adott
idõpontban elmaradásuk lesz.
Egyébként többnyire az a ta-
pasztalatunk, hogy sokan in-
kább több csekket, akár mind a
hathavit egyszerre befizetik,
hogy ne legyen egy esetleges fi-
gyelmetlenség miatt elmara-
dásuk.

November 30-a volt utolsó
határidõként megjelölve, amed-
dig még részletfizetési lehetõ-
séggel lehetett élni. Ugyanakkor
vannak, akik a napokban kap-
tak értesítést arról, hogy még
mindig köthetnek Fundamenta-
szerzõdést, s így teljesíthetik a
rájuk esõ költségeket.

Igen, tovább folyik a társulat
szervezése. Az intézõbizottság
2007. december 20-ig meghosz-
szabbította a határidõt, s való-
színûleg további hosszabbítás is
várható, azok számára, akik
ezen idõpont után kapják meg
az értesítést. Minden érintett,
aki még nem tette meg, és ezen
idõ alatt tud és akar is élni a
Fundamenta-szerzõdés megkö-
tésének lehetõségével, annak
módjában áll. Aki nem kíván
vagy nem tud kötni szerzõdést,
annak a tértivevényes levelünk
kézhezvételétõl számított 30 na-
pon belül esedékessé válik a
217 ezer forintos egyösszegû
hozzájárulás megfizetése – zárta
nyilatkozatát Mártonfalvi Pál, a
Nagykõrösi Víziközmû Társulat
intézõbizottságának elnöke.

Türelmi állapot

A KÕVA Zrt. tisztelettel tájékoz-
tatja ügyfeleit, hogy 2008. január-
jától megváltoztatja víz- és
szennyvízcsatorna, települési fo-
lyékony- és szilárdhulladék-díj
számlázásának rendjét. Az eddigi
gyakorlat szerint 2 havonta keres-
ték fel a díjbeszedõk és a leolva-
sók fogyasztóinkat az aktuális
számlával, hogy annak ellenérté-
két beszedjék.

A víz- és szennyvízcsatornadíj
számlázásakor és a vízmérõ utáni
települési folyékonyhulladék-díj
számlázásakor átlagfogyasztás fi-
gyelembe vételével kerülnek
meghatározásra a számlázandó
mennyiségek (az elmúlt egy év
fogyasztási adatainak átlaga
alapján).

Az elkövetkezõ idõben a fo-
gyasztók havonta részszámlát kap-
nak víz-csatorna-, települési folyé-
konyhulladék-szolgáltatásról.

A KÕVA Zrt. évente kétszer ol-
vassa le, illetve ellenõrzi a vízmé-
rõk állását és ezen leolvasás után
készíti el elszámoló számláját.

A fogyasztóknak lehetõségük
lesz díjbeszedõknél bediktálni az
általuk leolvasott mérõállást, illet-
ve azt telefonon (53/550-264),
honlapunkon (www.kovart.hu),
papíralapon a szolgáltatóval kö-
zölni, illetve részére megküldeni.

A fogyasztóink névre szólóan
megkapják a KÕVA Zrt. által ki-
számított átlagfogyasztás mérté-
két. Ebben a levelünkben a fo-
gyasztóval tudatjuk, hogy milyen
idõszakban van lehetõsége a mé-
rõállást közölni a szolgáltatóval,
hogy a megfelelõ számlázási ren-
det fent lehessen tartani. A tele-

pülési folyékonyhulladék- (TFH)
díj számlázása a vízmérõ alapú el-
számolás esetén úgy történik,
hogy a részszámlákhoz kapcsoló-
dóan errõl a szolgáltatásról is
számla kerül kiállításra. 2008. év-
tõl kialakítandó számlázási rend-
szer figyelembe venné a tárgyévi
részszámlák összegét, és csak ak-
kor kerülnek emelt díjas számlá-
zásra, ha az így számított összegen
felül történik tényleges TFH el-
szállítás.

A szilárdhulladék-szállítás díjá-
nak számlázása havonkénti rend-
szerességgel történik, a hulladék-
gyûjtõ edényzet ûrtartalmának fi-
gyelembe vételével. 2008. január
1-tõl KÕVA Zrt. munkatársai fel-
keresik a lakosságot, hogy a szi-
lárdhulladék-gyûjtés közszolgálta-
tási tevékenységére szolgáltatási
szerzõdést kössenek az érintet-
tekkel.

A változtatás bevezetésével a
KÕVA Zrt. célja a lakosság köz-
szolgáltatási díjfizetéseinek idõbe-
li elosztása. Reméljük, hogy intéz-
kedésünket a lakosság kedvezõen
fogja fogadni.

Az átállás során esetlegesen fel-
merülõ problémákat mielõbb és
legjobb tudásunk szerint kezeljük.
Ezúton is kérjük megértésüket,
segítségüket. 

Kérjük a lakosság megértését,
hogy 2008. január 1-jétõl csak és
kizárólag az ügyfélszolgálati idõ-
ben állunk fogyasztóink rendelke-
zésére. Az ügyfélszolgálati idõn
kívül ügyfeleinket sajnos nem áll
módunkban fogadni.

KÕVA Zrt.,
a lakosság szolgálatában

A Közép-Tisza Vidéki Környezet-
védelmi és Vízügyi Hatóság, va-
lamint Nagykõrös Város Önkor-
mányzat tárgyban illetékes szak-
emberei részérõl bejárásra került
sor a Kõrös-ér Nagykõrös, Kárász
u. és Rák utca közötti szakaszán.

A bejárás célja a jelzett terüle-
ten lévõ nyárfák egészségügyi ál-
lapotának felülvizsgálata.

A bejárás során az alábbiak
kerültek megállapításra:

A Kõrös-eret ezen a szakaszon
szegélyezõ fák 1961-ben lettek
telepítve. A jelzett szakaszon lé-
võ összes fára jellemzõ, hogy
korhadtak, törésveszélyesek,
vázágaik sok esetben elszárad-
tak. Megjegyzendõ, hogy Nagy-
kõrös közigazgatási területén a
Kõrös-ér teljes szakaszán a ko-
rábbi évek folyamán sor került az
azt kísérõ fasor kivágására.
A nyárfa fajok kivágására – erdõ-

gazdálkodási szempontokat fi-
gyelembe véve – azok 25-30
éves korában kerül sor, 40 éves
korban, illetve felette kivágásuk
az esetleges balesetveszély fenn-
állása miatt mindenképpen indo-
kolt. A munka elvégzését indo-
kolja az is, hogy a fasor mellett
gördeszkapálya létesül, ezért fo-
kozottan ügyelni kell a környezet
biztonságos voltára.

A fák területkezelõ által törté-
nõ kivágásának határideje:
2008. március 31-e.

Fentiek alapján kérem a la-
kosság megértését, a munkavég-
zés során esetlegesen okozott
kellemetlenségért szíves elnézé-
sét.

2007. december 10.

Tisztelettel:
Városfejlesztési

és Üzemeltetési Iroda

Kõrös-ér menti fák felülvizsgálata

Változás a KÕVA Zrt.
számlázási rendszerében



KULTURÁLIS RENDEZVÉNYEK 2007. december 21-étõl 2008. január 20-áig
IDÕPONT RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE RENDEZÕ(K) RENDEZVÉNYI HELYSZÍN

XII. 21., 10.00 óra Adventi ajándékmûsor Arany János Református Gimnázium, Szakképzõ
Iskola és Diákotthon

Arany János Református Gimnázium, Szakképzõ
Iskola és Diákotthon

XII. 22. Fébé Kávéház Fébé Nõszövetség Kálvin-terem

XII. 22., 19.00 óra Szécsi Pál szerelmei – Zenés játék két részben Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház
Színházterem

XII. 23., 10.00 óra Betlehemes elõadás Názáret Római Katolikus Óvoda Katolikus templom

2008.
I. 4-éig Kis kezek nagy alkotásai – a II. Sz. Napközi Otthonos Óvoda kiállítása Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ

Rácz József Galéria

I. 7–12. Játékos tudomány – Elmés játékok kiállítása Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ
Rácz József Galéria

I. 8. Barangolások Wass Albert mesebirodalmában Arany János Kulturális Központ Gyermekkönyvtár

I. 16., 17.00 óra Portrék és városképek Török Róbert fotói
Megnyitja: dr. Szenczi Árpád, a KGRE Tanítóképzõ fõigazgató-helyettese Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ

Rácz József Galéria

I. 18., 16.00 óra Téli esték – Versmondó Petõfi Sándor születésének 185. évfordulójára Arany János Kulturális Központ Arany János Kulturális Központ díszterem

IDÕPONT RENDEZVÉNY
MEGNEVEZÉSE RENDEZÕ(K) RENDEZVÉNYI

HELYSZÍN

2008. márc.-ig
péntekenként
18–21.00 óráig

Városi DC rendszerû asztali-
tenisz-csapatbajnokság

Petõfi Diáksport
Egyesület

Petõfi Sándor Általános
Iskola és Diákotthon

2008. márc.-ig
heti rendszerességgel

III. Városi Teremlabdarúgó-
bajnokság Kõrisfa SE Kossuth Lajos

Általános Iskola

SPORTRENDEZVÉNYEK 2007. december 21-étõl

KÉPVISELÕ NEVE FOGADÓÓRA NAPJA HELYE

Farkas Sándorné
2. számú választókerület

2008. január 4. (péntek)
16.30–17.30 óráig

Petõfi Sándor Általános Iskola
(Nagykõrös, Vadas u. 2.)

G. Kovács Sándor
6. számú választókerület

2008. január 9. (szerda)
16.00 órától

Kõris Otthon
(Nagykõrös, Ady E. u. 16.)

Illés Sándor
9. számú választókerület

2008. január 14. (hétfõ)
17.00 órától

Kossuth Lajos Általános Iskola
(Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

Jeruskáné Berényi Erzsébet
3. számú választókerület

2008. január 14. (hétfõ)
17.00 órától

Petõfi Sándor Általános Iskola
(Nagykõrös, Vadas u. 2. )

Kesztyûs György Ferenc
8. számú választókerület

2008. január 7. (hétfõ)
17.00 órától

IV. Sz. Napközi Otthonos Óvoda
Tormási Óvoda
(Nagykõrös, Ifjúság u. 22.)

Dr. Koltay Zoltán
települési képviselõ

2008. január 7. (hétfõ)
17.00–18.00 óráig

Arany János Mûvelõdési Központ
(Nagykõrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.) 

László Ferenc
települési képviselõ

2008. január 7. (hétfõ)
16.00–17.00 óráig

MSZP-iroda
(Nagykõrös, Széchenyi tér 17., I. em.)

Mártonfalvi Pál
7. számú választókerület

2008. január 15. (kedd)
17.00 órától

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola
(Nagykõrös, Kecskeméti út 39–41.)

Nagy Balázs
11. számú választókerület

2008. január 14. (hétfõ)
16.00–18.00 óráig

Fidesz-iroda
(Nagykõrös, Kossuth L. utca 2.)

Sebestyénné Angyal Zsuzsanna 
12. számú választókerület

2008. január 9. (szerda)
17.00 órától

Kossuth Lajos Általános Iskola
(Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

Szabóné Irházi Zsuzsanna
10. számú választókerület

2008. január 7. (hétfõ)
17.00–18.00 óráig

Kossuth Lajos Általános Iskola
(Nagykõrös, Patay u. 20.)

FOGADÓÓRÁK 2008. január
DR. CZIRA SZABOLCS polgármester
2008. jan. 10. (csütörtök) 13.00 órától

Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal

(Nk., Szabadság tér 5., fszt. 12. szoba)

KUSTÁR TAMÁS alpolgármester
2008. jan. 21. (hétfõ) 13.00 órától

Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal

(Nk., Szabadság tér 5., fszt. 12. szoba)

A változtatás jogát a rendezõk fenntartják.

A változtatás jogát a rendezõk fenntartják.

Önkormányzati Hírek havonta megjelenõ ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykõrös Város Önkormányzata,
2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5. Tel.: 53/550-300, fax: 53/351-058
E-mail: tanacsado@nagykoros.hu
Felelõs szerkesztõ: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztõbizottság elnöke
Nagykõrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint
Nyomdai munkák: Magyar Hivatalos Közlönykiadó Lajosmizsei Nyomdája
Felelõs vezetõ: Burján Norbert igazgató. Táskaszám: – 07 4276. Web: www.hknyomda.hu
Terjeszti: Magyar Posta

Nagykõrös Város Önkormányzat-
tal szerzõdéses viszonyban álló
ügyvédi iroda képviselõje 2008.
január 14-én (hétfõ) 15.00 órától
fogadóórát tart a polgármesteri hi-
vatal (Nagykõrös, Szabadság tér
5.) 9. sz. helyiségében.

Sokszor hallottuk a mondást:

„Sok kicsi, sokra megy!”
Igaz lehet? RAJTUNK MÚLIK!

F E L H Í V Á S
A Polgármesteri Hivatal irodavezetõinek ötletét és javaslatát felka-
rolva kérünk minden adakozni akarót, tudót, hogy a 2008 tavaszán
forgalomból kivonni szándékozott 1 és 2 forintos pénzérmék
összegyûjtésével és leadásával támogassa, hogy városunk né-
hány halmozottan hátrányos helyzetû gyermeke részére a nyári
pihenés, táborozás, nyaralás költségeit fedezni tudjuk.

A pénzgyûjtésre alkalmas világoszöld borítással és feliratozással
ellátott fémurnák a polgármesteri hivatal épületeinek porta részén
kerülnek elhelyezésre 2007. december 3-tól.

A fõépület (2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5.) portáján hétfõtõl
péntekig 20.00 óráig, a többi épületben a munkarendnek meg-
felelõen (Okmányiroda: 2750 Nagykõrös, Dalmady u. 10. hétfõ:
13.00–18.00 óráig, szerda: 8.00–15.00 óráig, csütörtök:
10.00–15.00 óráig, péntek: 8.00–12.00 óráig; volt DÉMÁSZ:
2750 Nagykõrös, Szabadság tér 4., hétfõ: 15.00–18.00 óráig, szer-
da: 8.00–15.00 óráig, péntek: 8.00–12.00 óráig) lehet az adomá-
nyokat folyamatosan elhelyezni.

A szervezési feladatokat a Jegyzõi Iroda, a pénzkezelést a Pénz-
ügyi Iroda munkatársa végzi. Terveink szerint az urnák 2008. feb-
ruár végéig lesznek kihelyezve.

Õszintén bízunk abban, hogy Önök véleménye szerint is jó cél
érdekében indítottuk el a kezdeményezést. Az adományozás ese-
tén a címletekhez nem ragaszkodunk. Talán valamennyien egyet tu-
dunk abban érteni, hogy az 1, 2 forintos érmékre való hivatkozás
akár jelképes is lehet.

Számítunk valamennyiük jó szándékú, önzetlen támogatására. 
Ha siker lesz, akkor újabb nemes célok érdekében tovább foly-

tatjuk a gyûjtést. (Ötleteket örömmel fogadunk.)
Az összegyûjtött pénz nagyságrendjének ismerete után kidolgoz-

zuk az adományozás részleteit. 
Köszönjük megtisztelõ figyelmüket.

Dr. Czira Szabolcs Dr. Nyíkos Sára
polgármester jegyzõ

Hogyan alakul az ünnepek
alatt a szolgáltatási rend

a KÕVA Zrt.-nél?

A KÕVA Zrt. ügyfélszolgálati rendje az
ünnepi idõszakban a következõ: de-
cember 22-én és december 29-én
szombati munkanapokon nem tar-
tunk ügyfélfogadási idõt.
Lõrinc pap utcai irodában az ügyfél-
szolgálati idõ:
HÉTFÕ: 13.00–15.30
KEDD: 8.00–12.00
SZERDA: NINCS

ÜGYFÉLFOGADÁS
CSÜTÖRTÖK: 13.00–17.00
PÉNTEK: 8.00–12.00
Pénteken 15 órától 19 óráig a díjbesze-
dõk tartanak fogadóórát.

Hulladékszállítási rend

2007. december 24-én szilárdhulla-
dék-szállítás a hétfõi és keddi szállítá-
si körzetekben történik.
2007. december 26-a (szerda) helyett
2007. december 29-én kerül elszállí-
tásra a keletkezett szilárd hulladék.
2008. január 1-je (kedd) helyett 2007.
december 31-én (hétfõn) kerül sor.

A folyékonyhulladék-szállítás a szokott
rendben, hétköznapokon történik. Kér-
jük a lakosságot, hogy ellenõrizzék a
folyékonyhulladék-tárolókat, és idõben
jelezzék a felmerülõ igényeket.

KÕVA Zrt.

Ünnepi félfogadás
a polgármesteri

hivatalban
Nagykõrös Város Önkormány-
zat Polgármesteri Hivatala tájé-
koztatja a tisztelt lakosságot,
hogy az év végén, megváltozott
munkarendben, az alábbiak sze-
rint tart ügyfélfogadást.

December 21-én (pénteken)
és december 22-én (szombaton)
8–12 óráig, valamint december
28-án (pénteken) és december
29-én (szombaton) szintén 8–12
óráig tart az ügyfélfogadás.

December 24. (hétfõ) és de-
cember 31. (hétfõ) munkaszü-
neti napok.

2008. január 2-tól változatlan
ügyfélfogadási rend mellett vár-
ja a polgármesteri hivatal a la-
kosságot.


